

Překvapení pro Radka Pilaře a Václava Čtvrťka



Jelikož se loupežník Rumcajs se svou rodinou prochází po pohádkovém městě Jičíně již 50 let, měli bychom tento milník společnými silami ocenit. Pojdme vytvořit fotoknihu a slavnostně ji předat rodině Pilařových a Čtvrťkových na hlavním pódiu na Valdštejnově náměstí, a to po slavnostním zahájení programu ve středu 13. září 2017.

Zašlete nám kopie svých fotografií, podpisů či jiných materiálů s Radkem Pilařem či Václavem Čtvrťkem. Přijímáme i fotografie s Rumcajsem a jeho rodinou, ať už v podobě kreslených postavíček či kostýmovaných osob. Poslat je můžete na adresu Nadační fond Jičín – město pohádky, Denisova 400, 506 01 Jičín. Zásílat můžete i na e-mail pohadka@pohadka.cz.

Malá vizita: jedinečné improvizáční představení J. Duška v Jičíně

Malá vizita je totální improvizáční představení tří umělců s komediálními prvky. Jaroslav Dušek pronese, co mu jeho plodná slina na jazyk přinese. Jeho neuvěřitelné konstrukce mají hlubší smysl a mnohdy se i rýmují. Pohybové a výrazové improvizace jsou součástí fascinujícího představení. Nezapomenutelnou hudební složku

vytvoří Pjér la Séz a o celkový světelný design se postará Viktor Zborník. Tuto jedinečnou improvizaci budete moci zhlédnout v rámci 27. ročníku festivalu Jičín – město pohádky ve středu 13. září 2017 od 19.00 v jičínském Masarykově divadle. Předprodej vstupenek byl již zahájen a zakoupit je můžete v Městském informačním centru v Jičíně. Pro více informací o vstupenkách a rezervacích volejte na telefonní číslo 493 534 390.

Pavel Šporcl a Smiling String Orchestra Hradec Králové



Známé skladby od světových umělců – A. Vivaldi, R. Portman, J. S. Bach a J. Massenet, zazní v podání Pavla Šporcla, předního českého houslového virtuóza světového renomé, se smyčcovým orchestrem Smiling String Orchestra působícího při ZUŠ Střezina v Hradci Králové. Těšit se můžete na velmi výrazný a silně umělecký koncert vážné hudby v překrásném kostele sv. Jakuba ve **čtvrtek 14. září 2017 od 19.00**. Předprodej vstupenek byl již zahájen a zakoupit je můžete v Městském informačním centru v Jičíně. Pro více informací o vstupenkách a rezervacích volejte na telefonní číslo 493 534 390.

Pohádkový průvod na počest Rumcajsovi



Středeční den je věnován pohádkové postavě Rumcajsovi, který slaví 50. výročí své grafické podoby a prvního uvedení v televizi. Festival zahájí tradiční průvod masek v čele s patronem Pohádkového města Jiřím Lábusem. V průběhu středečního pohádkového průvodu proběhne také **ZÁPIS DO ČESKÉ KNIHY REKORDŮ – „NEJVÍCE POSTAV Z POHÁDEK O LOUPEŽNÍKOVĚ RUMCAJSOVI V POHÁDKOVÉM PRŮVODU“**.

Převlékněte se za Rumcajse nebo jiné pohádkové postavy a zapojte se do průvodu plného pestrých masek! Ty nejzajímavější masky budou odměněny na hlavním pódiu na Valdštejnově náměstí vstupenkami na sobotní galaprogram.

Pohádkový průvod se uskuteční tradičně **ve středu 13. září 2017 od 16:00**. Řazení proběhne již od 15.30 u 2. ZŠ na Husově ulici v Jičíně. Pohádkový průvod zakončíme na hlavním pódiu na Valdštejnově náměstí velikolepými oslavami Rumcajsových narozenin.

Těšíme se na Vás i Vaše nápadité masky!

Tým JMP

Milí čtenáři a milé čtenářky Jičínského zpravodaje,

je mi velkou ctí se prostřednictvím tohoto čísla s vámi rozloučit. Jako tisková mluvčí a redaktorka tohoto zpravodaje jsem pro město Jičín pracovala šest let. Uteklo to jako voda. Za ta léta se zpravodaj vyvíjel - od čtvrtletníku k měsíčníku, nyní je už i v elektronické verzi. Rozšiřovali jsme rubriky a dali prostor místním spolkům a organizacím i psavcům z řad veřejnosti. Mnohé se podařilo, sem tam by něco mohlo být i lepší, ale i přesto doufám, že jsem v komunikaci radnice s vámi, občany Jičína a okolí, udělala nějaký posun. Že jste se mohli díky mým článkům dozvědět nejenom o tom, co město plánuje, jak se vyvíjí projekty či jak se daří stavbám, ale i něco málo ze života v Jičíně, o kulturních či sportovních akcích atd.

Pro mě osobně tato práce byla velkou školou, která mě mnohému naučila. Měla jsem možnost

setkávat se s obdivuhodnými lidmi a podívat se na zajímavá místa. Nepochybuji, že můj nástupce plynule naváže na mou práci a bude komunikaci města nadále rozvíjet, bude informace proaktivně předávat nejenom médiím, ale i veřejnosti skrze zpravodaj, webové stránky, Facebook anebo odpovídat na různé dotazy z řad veřejnosti. Jistě bude vymýšlet i další způsoby, jak město dostat blíže k jeho obyvatelům. Děkuji Vám, že se aktivně zajímáte o dění ve svém okolí, že zpravodaj čtete a že čas od času reagujete (ať už pozitivně, nebo negativně) na některá témata. Zpětná vazba je velmi důležitá. Ráda jsem pro naše pohádkové město pracovala a zůstanu s ním i nadále (aspoň jako aktivní občan) v kontaktu.

Přeji krásný zbytek pohádkového léta!

Ing. Magdaléna Doležalová (-MD- ©)



JIČÍNSKÝ ZPRAVODAJ – periodický tisk územního samosprávného celku, vydává město Jičín, Žižkovo nám. 18, 506 01 Jičín, IČ: 00271632, Registrováno pod evid. čísl. MK ČR E 11259. Redaktorka: Ing. Magdaléna Doležalová, tel.: 493 545 106.

Redakční rada: Ing. Ladislav Komárek, Mgr. Luděk Havel, Mgr. Jan K. Čeliš, Ing. Magdaléna Doležalová, Bc. Jaroslava Komárková, Bc. Pavel Nožička, Bc. David Streubel, Mgr. Albrecht Šorejs, Mgr. Lenka Vacková, Mgr. Jana Benešová, Mgr. Alena Stillerová

Elektronická verze zpravodaje na www.jicinskyzpravodaj.cz

Tiskne: tiskárna SAMAB PRESS GROUP, a. s., Cyrilská 14, 602 00 Brno.